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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
εξασφάλιση των απαραίτητων συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας των εγκαταστάσεων των 
Υπηρεσιών, καθώς και η προώθηση και η ουσιαστική αντιμετώπιση συναφών θεμάτων, 
αποτελεί πρωταρχικό στόχο του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας, για την επίτευξη του οποίου καταβάλλονται συνεχείς προσπάθειες, 
ενώ σε περιπτώσεις διαπίστωσης τυχόν ελλείψεων ή δυσλειτουργιών, αναλαμβάνονται οι 
αναγκαίες πρωτοβουλίες για την άμεση βελτίωσή τους. 

Ειδικότερα και όσον αφορά στην παροχή υπηρεσιών καθαριότητας στις εγκαταστάσεις 
των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας, επισημαίνεται ότι από την αρμόδια Διεύθυνση 
του Αρχηγείου βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία για την πρόσληψη προσωπικού 
καθαριότητας, για το έτος 2019, μέσω του Ανώτατου Συμβούλιου Επιλογής Προσωπικού 
(Α.Σ.Ε.Π.), μετά το πέρας της οποίας, θα εκδοθούν Πίνακες Κατάταξης Υποψηφίων και 
Πίνακας Προσληπτέων, οι οποίοι θα αποσταλούν προς έγκριση στο Α.Σ.Ε.Π., προκειμένου 
να εκδοθεί η Απόφαση Πρόσληψης και να υπογραφούν οι σχετικές συμβάσεις. 

Τονίζεται δε, ότι οι σχετικές διαδικασίες, η ολοκλήρωση των οποίων βρίσκεται σε 
άμεση συνάρτηση με τα κάθε είδους/φύσης αναφυόμενα προβλήματα και την 
ευκολία/δυσκολία επίλυσής τους, δύνανται να αποβαίνουν ιδιαιτέρως χρονοβόρες. Σε κάθε 
περίπτωση, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας καταβάλλονται 
συνεχείς και ουσιαστικές προσπάθειες και δρομολογούνται οι απαραίτητες ενέργειες για την   
-κατά το δυνατό- ταχύτερη περάτωσή τους.  

Μέχρι την ολοκλήρωση των προαναφερόμενων διαδικασιών, έχει ήδη ληφθεί μέριμνα, 
κατόπιν έγκρισης σχετικών πιστώσεων, προκειμένου, μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας, να 
παρασχεθούν, το συντομότερο δυνατό, υπηρεσίες καθαριότητας από ιδιωτικά συνεργεία, 
στις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, ανά την επικράτεια. 
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Πέραν των ανωτέρω, καθίσταται γνωστό ότι, η λειτουργία των Προαναχωρησιακών 
Κέντρων Κράτησης Αλλοδαπών παρατάθηκε πρόσφατα, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 
8038/23/22-πζ’ από 31-12-2018 Κ.Υ.Α. (Φ.Ε.Κ. Β’ - 5906), έως την 31-12-2022. Τούτου 
δοθέντος, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας έχει ήδη 
εγκριθεί, για το τρέχον έτος, η δέσμευση σχετικής πίστωσης και καταβάλλεται προσπάθεια 
για την πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας, μέσω Α.Σ.Ε.Π..  

 

 
 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ  

ΟΛΓΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΗ 
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